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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑ-ΜΟΝΗ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΗΓΟΡΙΤΙΣΣΑ-ΓΕΦΥΡΙ ΑΡΤΑΣ-ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ-ΠΑΡΓΑ-ΣΥΒΟΤΑ-

ΛΕΥΚΑΔΑ-ΜΟΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ-ΦΡΥΝΙ-ΝΥΔΡΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΝΗΣΑΚΙ ΚΥΡΑ ΦΡΟΣΥΝΗΣ 
 
Αναχώρηση: 06/08/2024 13/08/2024 Λάρνακα-Πρέβεζα CY 472  08:00-10:10 
Επιστροφή: 11/08/2024 18/08/2024 Πρέβεζα-Λάρνακα CY 473  15:00-17:00 
 
Με απευθείας πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών 
 
Τιμή το άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο  €775 
Τιμή σε μονόκλινο     €935 
Τιμή παιδικού (2-12 ετών με 2 μεγάλους)  €635  
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ  
 
  
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για την Πρέβεζα. Μια 
πανέμορφη και κοσμοπολίτικη πόλη με νησιώτικο χαρακτήρα. Άφιξη, παραλαβή και θα έχουμε 
περιήγηση της Πρέβεζας, για να γνωρίσουμε την πόλη. Θα πάρουμε μια γεύση από την αρχοντική 
καταγωγή της θα πάρουμε κάνοντας, βόλτα στην παραλία του λιμανιού και στις γραφικές γειτονιές του 
ιστορικού κέντρου της, στο ΣεΪτάν Παζάρ, στο καντούνι με τα γιασεμιά και τις μπουκαμβίλιες όπου 
βρίσκεται το σπίτι που φιλοξένησε τον ποιητή Καρυωτάκη. Γύρω από τον Πύργο του Ρολογιού ξεκινούν 
οι πολύβουοι δρόμοι με τα εμπορικά καταστήματα. Εδώ βρίσκεται και ο Μητροπολιτικός Ναός του 
Αγίου Χαραλάμπους. Μετά το μεσημέρι μεταφορά στο ξενοδοχείο σας, τακτοποίηση στα δωμάτια και 
το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
  
 
  
 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το χωριό Βλαχέρνα, κοντά στην Πόλη της Άρτας όπου βρίσκεται η 
Παναγία των Βλαχερνών. Το όνομα της το πήρε από τον ομώνυμο ναό στην Κωνσταντινούπολη. 
Συνεχίζουμε για την Άρτα, είναι πανέμορφη πόλη δεύτερη μεγαλύτερη της Ηπείρου. Θα μπορούσαμε να 
την χαρακτηρίσουμε ως πόλη-στολίδι της δυτικής Ελλάδας, όπου θα δούμε φυσική ομορφιά, βυζαντινή 
παράδοση και άρωμα πορτοκαλιού, με τους απέραντους πορτοκαλεώνες της, τα ιστορικά και άλλα 
αξιοθέατα της. Μεταξύ άλλων θα επισκεφτούμε τον Ναό της Παναγίας της Παρηγορίτισσας, το γεφύρι 
της Άρτας τη λιθόκτιστη γέφυρα του ποταμού Αράχθου του 17ου αιώνα στην είσοδο της πόλης. Θα 
καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης με τον πεζόδρομο και τα μαγαζιά, τα καφέ και τα εστιατόρια. 
Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στην Πρέβεζα. Διανυκτέρευση. 
 
 

1η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 

2η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΜΟΝΗ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΗΓΟΡΙΤΙΣΣΑ-ΓΕΦΥΡΙ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ-ΠΡΕΒΕΖΑ 



 

 

 
  
Πρόγευμα και αναχωρούμε προς τις εκβολές του γνωστού από την μυθολογία ποταμού, Αχέροντα για 
μια σύντομη βαρκάδα όπου θα ακολουθήσουμε τα υδάτινα μονοπάτια. Θα ταξιδέψουμε μαζί στο μύθο 
και θα θαυμάσουμε το ξεχωριστό βιότοπο που φιλοξενεί ο ποταμός. Συνεχίζουμε για την ειδυλλιακή 
Πάργα, παραδοσιακά σπιτάκια, ολάνθιστες γειτονιές, στενά λιθόστρωτα σοκάκια και γραφικά 
καντούνια, το Ενετικό Κάστρο, κρυστάλλινα νερά και πανέμορφες παραλίες. Προαιρετικό γεύμα και 
ξεκούραση. Επόμενος σταθμός μας τα πανέμορφα Σύβοτα η Καραϊβική της Μεσογείου που 
αγκαλιάζονται με μοναδικό τρόπο από την θάλασσα. Επιστροφή στην Πρέβεζα και διανυκτέρευση.  
  
  
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Λευκάδα. Εκεί θα επισκεφτούμε την Ιερή Μονή Φανερωμένης στο 
χωριό Φρύνι, λίγο έξω από την πόλη της Λευκάδας , που αποτελεί μουσείο Εκκλησιαστικής Τέχνης. 
Είναι ένα από τα παλαιότερα και μεγαλύτερα μοναστήρια της Λευκάδας. Ακολούθως θα επισκεφτούμε 
τη μικρή και όμορφη πόλη Νυδρί. Το πολυσύχναστο  τουριστικό θέρετρο  της Λευκάδας. Βρίσκεται στη 
Νοτιοανατολική πλευρά και απέχει 17 χιλιόμετρα από την πόλη. Ο οικισμός είναι κτισμένος σε μια 
καταπράσινη και ειδυλλιακή τοποθεσία. Το όμορφο τοπίο με τους αμπελώνες, τα περιβόλια και τους 
κήπους χαρακτηρίζουν την περιοχή. Επόμενος σταθμός η πόλη της Λευκάδας   όπου και θα 
περιηγηθούμε στην πόλη. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στην Πρέβεζα και διανυκτέρευση.  
  
 
  
 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα Ιωάννινα όπου θα επισκεφθούμε το  νησάκι της κυράς Φροσύνης 
στη λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι του Αλή Πασά που σήμερα έχει 
μετατραπεί σε μουσειακό χώρο και φιλοξενεί τα ξυλόγλυπτα εκθέματα του Γιαννιώτη καλλιτέχνη 
Βαγγέλη Γκόγκου. Στη συνέχεια, θα κάνουμε βόλτα στα στενά σοκάκια θαυμάζοντας την ποικιλία 
ασημικών, για τα οποία φημίζονται τα Ιωάννινα. Θα επισκεφθούμε το Κάστρο των Ιωαννίνων και το 
τζαμί του Ασλάν Αγά.  Επιστροφή στην Πρέβεζα  και διανυκτέρευση.  
 
  
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος μέχρι το μεσημέρι για μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε  την 
πτήση της επιστροφής για Λάρνακα, με τις καλύτερες εντυπώσεις! 
 
Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Πρέβεζα -Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων. 
 Μία αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή 10 κιλά. 
 Διαμονή για 5 βράδια στη Πρέβεζα με πρόγευμα σε 3* ξενοδοχείο sup. ( Margarona Hotel ) 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού σας. 
 Εισιτήριο στο μουσείο του Αλί Πασά και το καραβάκι για το νησί   
 Έμπειρος αρχηγός /συνοδός σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού σας.  
 Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. 
 Φ.Π.Α. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙ COVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 

3η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΕΚΒΟΛΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ-ΠΑΡΓΑ-ΣΥΒΟΤΑ 

4η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ: ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ-ΦΡΥΝΙ-ΝΥΔΡΙ 

5η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΞΕΝΑΓΗΣΗ-ΝΗΣΑΚΙ ΤΗΣ ΚΥΡΑ ΦΡΟΣΥΝΗΣ-ΚΑΣΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-
ΠΡΕΒΕΖΑ 

6η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



 

 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ποτά στα φαγητά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 Είσοδοι επισκέψεων  
 

Ημερομηνία έκδοσης: 18/01/2024 
ΝΑΖ 067Ν-2024 

 
 


